

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE
din data de 23.08.2023

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Periam, Județul Timiș. Ședința ordinară a fost convocată în baza Dispoziției nr. 99 din 17.08.2023 emisă de domnul Cornel Dumitraș, primar al comunei Periam.

La ședință au participat 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali care alcătuiesc Consiliul Local Periam. A absentat consilierul local Adrian Rus.

Domnul Ionel Căpușan, președinte de ședință, a prezentat **proiectul ordinii de zi:**

1.	Proiect de hotărâre nr. 61/17.08.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde în Comuna Periam - realizare de piste pentru biciclete la nivel local-etapa a II-a” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - Fondul local, Axa I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-infrastructurii pentru biciclete la nivel local/metropolitan; - inițiator: primarul comunei Periam; Proiectul de hotărâre a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. I, II și III din cadrul consiliului local.
2.	Alte probleme de interes local; diverse petiții, adrese, rapoarte etc.

S-a supus spre aprobare Proiectul Ordinii de zi, de către președintele de ședință, domnul Ionel Căpușan.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (14 voturi).

Primarul comunei Periam, domnul Cornel Dumitraș, în calitate de inițiator al proiectelor de hotărâre, a solicitat Consiliului Local aprobarea modificării Proiectului Ordinii de zi prin introducerea unor două noi proiecte de hotărâre, după cum urmează: *Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Periam în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic Periam, pentru anul școlar 2023-2024 și Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Periam în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității constituită la nivelul Liceului Teoretic Periam, pentru anul școlar 2023-2024; inițiator: primarul comunei Periam; ambele proiecte de hotărâre au fost transmise pentru avizare comisiei de specialitate nr. III din cadrul consiliului local, acestea devenind punctele 2 și 3 ale Proiectului Ordinii de zi modificat; punctul 2 - DIVERSE al Proiectului Ordinii de zi inițial a devenit punctul 4 al Proiectului Ordinii de zi modificat.*

S-a supus spre aprobare Proiectul Ordinii de zi modificat care cuprinde și titlul complet al proiectelor de hotărâre inițiate ulterior convocării ședinței Consiliului Local Periam, de către președintele de ședință, domnul Ionel Căpușan.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (14 voturi), aprobându-se astfel ordinea de zi a ședinței.

S-a supus la vot Procesul-verbal al ședinței anterioare extraordinare a Consiliului Local Periam care a avut loc în data de 16.08.2023 de către doamna Daciana Bronț, secretarul general al comunei Periam.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (14 voturi).

Numărul de voturi pentru fiecare proiect de hotărâre supus analizei Consiliului Local Periam și numărul hotărârii adoptate:

Numărul proiectului de hotărâre	Conținutul pe scurt al proiectului de hotărâre	Voturi „pentru”	Voturi „împotrivă”	„Abțineri”	Numărul hotărârii adoptate
61/ 17.08.2023	aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde în Comuna Periam - realizare de piste pentru biciclete la nivel local-etapa a II-a” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - Fondul local, Axa I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-infrastructurii pentru biciclete la nivel local/metropolitan	14	0	0	61/ 23.08.2023
62/ 22.08.2023	desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Periam în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic Periam, pentru	14	0	0	62/ 23.08.2023

	anul școlar 2023-2024				
63/ 22.08.2023	desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Periam în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității constituită la nivelul Liceului Teoretic Periam, pentru anul școlar 2023-2024	14	0	0	63/ 23.08.2023

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ionel Căpușan**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI PERIAM,
Daciana BRONȚ**